
¿Cómo cambia el paisaje
en el tiempo? 
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1. El elemento del paisaje construido por el hombre que se ve en la imagen es: 

2. ¿Qué elemento del paisaje nos muestra la imagen? 

a) Un río.
b) Una montaña.
c) Un puente.

a) Ciudad.
b) Camino.
c) Pueblo.
d) Cordillera.
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4. Indique cuál de las siguientes imágenes presenta un lago. 
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a) b) c) d)

5. Mira la siguiente imagen y responde. ¿En qué país se encuentra la Torre Eiffel?.

a) España.
b) Francia.
c) Chile.

3. ¿Qué paisaje nos muestra la imagen?: 

a) Costa.
b) Desierto. 
c) Pueblo. 
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1. Alternativa c

2. Alternativa d

3. Alternativa b  

4. Alternativa d

5. Alternativa b
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Resultados:
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